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ESTADO DA PARAÍBA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 
 

ATA DA 20ª SESSÃO SOLENE, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, “CASA 
DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 03 DE OUTUBRO DE 2023. 

 
Presidente  : Marinaldo Cardoso 
Secretários : Dona Fátima 
                           

Às 20h00, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparece a 

presente Sessão a Vereadora; Fabiana Gomes. Deixam de comparecer a 

presente Sessão as Vereadoras: Carol Gomes e Jô Oliveira. Em nome de Deus 

o Sr. Presidente declara aberta esta Sessão Solene que concede Medalha de 

Honra ao Mérito Municipal aos Jornalistas Felipe Valentim, Artur Lira e Laisa 

Grisi, propositura de autoria da Vereadora Dona Fátima. São convidados para a 

Mesa dos trabalhos: Mali Pereira Trevas, Carlos Siqueira, Laisa Grisi, Felipe 

Valentim e Arthur Lira. Prosseguindo, a Vereadora Dona Fátima, para a 

justificativa da propositura, saúda a todos os presentes na Sessão e destacou a 

trajetória e o legado dos homenageados, bem como, a imensa contribuição que 

os três jornalistas deram para a divulgação de importantes fatos e 

acontecimentos da história de Campina Grande. também defendeu uma 

imprensa livre, soberana e democrática como instrumento de promoção da 

igualdade, da justiça e inclusão social. “É com grande alegria que venho a essa 

tribuna para reverenciar a história de três grandes jornalistas que com ética, 

exatidão e compromisso tem contribuído para divulgar informações verdadeiras 

e mostrarem a importância de uma imprensa livre para expressar os anseios e 

sentimentos de uma sociedade” considerou a homenagem como histórica visto 

que a missão do jornalista é fundamental para promover a justiça, a igualdade 

e a plena democracia. Ao defender a liberdade de imprensa, disse que 

democracia é baseada na liberdade de expressão e na transparência das 

informações. “Além de seu papel na democracia, o jornalismo também tem uma 

responsabilidade social importante e deve ser uma força para o bem e ajudar a 

construir uma sociedade mais justa e inclusiva. O jornalismo é uma profissão 
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fundamental em qualquer sociedade. Ele desempenha um papel crucial na 

manutenção da democracia e na proteção dos direitos e liberdades individuais”. 

“Estamos falando de três grandes comunicadores.  Sem dúvida, três 

profissionais de alto nível, que plantaram sementes, colheram bons frutos e 

mostraram através de suas matérias, como deve se comportar um jornalista 

comprometido com uma sociedade justa e fraterna. Esses três amigos, têm a 

alma de jornalismo. Arthur, Felipe e Laisa já deram provas de que entendem o 

jornalismo como uma profissão vital para a sociedade que desempenha um 

papel fundamental na manutenção da democracia e na promoção da justiça 

social. Em seguida, os Homenageados: Arthur Lira, Laisa Grisi e Felipe 

Valentim, emocionado, os três jornalistas agradeceram a Dona Fátima 

pela homenagem e o reconhecimento dos vereadores. Na Tribuna, 

expressaram a alegria pela homenagem. Com os mesmos sentimentos todos 

falaram de forma empolgada do jornalismo como uma missão social capaz de 

transformar a vida das pessoas.   Para os três profissionais, receber a Honraria 

da Casa de Félix Araújo, foi um privilégio e uma alegria.  (TODOS OS 

PRONUNCIAMENTOS ENCONTRAM-SE NA ÍNTEGRA NO APANHADO 

TAQUIGRÁFICO, NO SAPL.CAMPINAGRANDE.PB.LEG.BR, EM 

GRAVAÇÕES NO CANAL CAMARACGOFICIAL, NO YOUTUBE E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Não havendo mais nada a tratar o Sr. 

Presidente agradece a presença de todos e encerra esta Sessão convidando 

para próxima Sessão Ordinária que ocorrerá em local e horário Regimentais. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix 

Araújo”, em 03 de outubro de 2023.                              

 

                Presidente                                                        Secretário 
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